

Торжественная церемония награждения участников областного конкурса «Экологическая культура и здоровье человека»

20 апреля 2017 года в Кузбасском региональном институте развития профессионального образования состоялась торжественная церемония награждения участников областного конкурса «Экологическая культура и здоровье человека», который проводился в рамках Года экологии и особо охраняемых природных объектов.

В конкурсе участвовали 123 обучающихся из 40 образовательных организаций. Они представили на суд жюри 104 проекта в трех номинациях: «Экологическая сказка», «Фotoочерк», «Волонтерский проект».

Победителей и призеров наградила главный специалист отдела по реализации прав участников образовательного процесса **департамента образования и науки** Кемеровской области Анна Юрьевна Скворцова. По традиции она вручила дипломы и электронные сборники лучших конкурсных работ. Кроме того победители получили памятные издания нашего земляка, эколога-публициста Владимира Алексеевича Чивилихина.

Самым оригинальным признали проект «Чистый дом», разработанный студентом нашего техникума, Стефакиным Виктором. Виктор, под руководством преподавателя Ларисы Владимировны Стрежковой, предложил креативный способ утилизации твердых бытовых отходов.



